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Fondul Social European 

Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020  

Axa prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți 

Obiectivul specific 3.10 - Adaptarea structurilor SPO de lna ivel național și teritorial prin introducerea 

unor noi instrumente/sisteme/proceduri/servicii/mecanisme etc. privind nevoile și dinamica pieței 

muncii/corelarea cererii cu oferta de forță de muncă, monitorizarea indicatorilor relevanți din 

perspectiva pieței muncii, monitorizarea și evaluarea serviciilor furnizate de SPO, dezvoltarea bazei de 

date SPO cu tinerii NEETs, șomeri de lungă durată, grupuri vulnerabile 

Obiectivul specific 3.11 - Creșterea satisfacției clienților SPO, a diversității și gradului de cuprindere a 

serviciilor oferite angajatorilor și persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă 

Relația SPO cu angajatorii - eSPOR”- POCU/801/3/15/139164 
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Întâlnire și focus grup cu angajatorii din 

Prahova, în cadrul proiectului „  Relația SPO 

cu angajatorii - eSPOR” 
           

 

 În cadrul proiectului „Relația SPO cu angajatorii - eSPOR”, în data de 9 mai 2023, 

orele 14:00, la sediul din Ploieşti, str. Nicolae Iorga, nr. 1, etaj 1, camera 22, 

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Prahova a organizat o întâlnire 

de lucru cu angajatorii. 

  

În cadrul intâlnirii au fost prezentate noutățile despre activitatea desfășurată și 

serviciile oferite de Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Prahova, 

declararea locurilor de muncă vacante, mediere pe bază de competențe, 

diseminarea rezultatelor chestionarelor privind angajările estimate pentru anul viitor 

și de măsurare a unor tendințe și prezentarea lucrării “Analiza Pieței Muncii pentru 

perioada 2020-2021 în județul Prahova” realizate în cadrul proiectului „Relația 

SPO cu angajatorii - eSPOR”.  

 

Totodata, dialogul desfăşurat in cadrul focus grupului a fost pentru a identifica 

soluții/propuneri de la angajatori cu privire la simplificarea/debirocratizarea/ 

digitalizarea serviciilor oferite de SPO, modalități de funcționare a medierii muncii, 

inclusiv în termeni de competențe precum și a modului în care viitoarea platformă 

PULS va gestiona serviciile (mediere, subvenții și prime). 


